
Veletrhy

GO a REGIONTOUR
jako centrum informací o cestovním ruchu
Jedny z nejvýznamějších veletrhů cestovního ruchu ve střední Evropě se zaměřením na regiony, které budou 
na brněnském výstavišti probíhat od 15. do 18. ledna 2009, jsou tou nejlepší příležitostí, jak se seznámit s širo
kou nabídkou služeb v oblasti cestování a cestovního ruchu. Veletrhů se každoročně účastní všechny významné 
tuzemské cestovní kanceláře i agentury, téměř všechny regiony ČR, regiony ze zahraničí, zahraniční tourope- 
rátoři, cestovatelé i další osobnosti. Všechny tyto události vytvářejí z veletrhů GO a REGIONTOUR obchodní a 
informační centrum cestovního ruchu.

Veletrh kongresové a incentivní turistiky
Kongresová a incentivní turistika má v současnosti v České 

republice výborné podmínky к rozvoji.
2. ročník veletrhu kongresové a incentivní turistiky opět před

staví soustředěnou přehlídku aktuálních možností uskutečnění 
íyi.l.C.E. akcí v jednotlivých krajích. Prezentace proběhne v rámci 
veletrhů CR ve dnech 15. -  16. ledna 2009 a vzhledem к B2B 
charakteru veletrhu se zaměří především na zástupce tuzemských 
produkčních agentur a zahraniční odborné návštěvníky.

Veletrh doplní odborná konference cíleně zaměřená na pro
blematiku kongresové a incentivní turistiky. Jejím záměrem 
je podrobně informovat o jednotlivých krocích, které je třeba usku
tečnit к tomu, aby se jednotlivé regiony v ČR staly z hlediska 
připravenosti a infrastruktury vhodnou destinací pro konání kon
gresů i dalších setkání tohoto druhu na nejrůznější úrovni.

Golf i kulturní turistika
Kromě tradiční prezentace cestovního ruchu a turistických možností v jednotlivých regionech ČR a okolních zemích bude 

pozornost věnována také dalším zvýrazněným tématům -  golfu a kulturní turistice.
Cílem přehlídky kulturního dědictví našich regionů je podpora incomingu a domácího cestovního ruchu. Vybrané kulturní 

památky se budou prezentovat v rámci expozic jednotlivých regionů. К tématu se uskuteční odborná konference se zaměřením na 
využití kulturního dědictví v rámci jednotlivých regionů ČR.

Golf se stal sportem, který je dnes velmi populární. Tento trend se pozitivně odráží také v nárůstu golfové turistiky. Téma bude 
představeno formou prezentace golfových klubů a hřišť, nabídek zájezdů s golfovou tematikou, služby předvedou také ubytovací 
a ostatní subjekty spojené s golfovou turistikou. Druhou rovinou je pak přehlídka golfového vybavení (hole, bagy, oděvy, obuv,...) 
a vybavení golfových hřišť a interiérů. Také zde je počítáno s kvalitním doprovodným programem určeným pro odborníky i veřejnost.

Doprovodný program
Doprovodný program je připravován jak pro odbornou, tak i laickou veřejnost. Součástí prvních dvou odborných dnů bude řada 

přednášek a workshopů na aktuální témata. Širokou veřejností oblíbený festival cestovatelských filmů, fotografií a publikací GO KAMERA 
opět přinese poutavé přednášky, videoprojekce a besedy se známými cestovateli, reportéry i osobnostmi společenského života.
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